
 

 

 

 

 

 

 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για την κα υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα:  «Κάλυψη των επίσημων οργανικών κενών της ειδικότητας ΠΕ06-Αγγλικής 

Γλώσσας στο 100%»  

 

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Νίκος Φίλης και Μερόπη Τζούφη καταθέτουν ως αναφορά προς 

την υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων το κείμενο διαμαρτυρίας της Συντονιστικής 

Επιτροπής Αναπληρωτών ΠΕ06-Αγγλικής Γλώσσας εν όψει των επικείμενων διορισμών. 

Με την επιστολή τους οι εκπαιδευτικοί ΠΕ06 Αγγλικής Γλώσσας αναφέρονται στην αδικία την 

οποία υφίστανται. Αρχικά επισημαίνουν ότι  η διαρροή πληροφοριών περί ανταγωνισμού 

μεταξύ διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων μόνο καλό δεν κάνει στην εικόνα του ΥΠΑΙΘ και των 

διαφόρων στελεχών της, ότι δε θα συμμετέχουν στον πόλεμο αυτό,  κι ας γνωρίζουν ότι τα 

πραγματικά οργανικά κενά τους αποκρύφτηκαν (περισσότερα από 500), καθώς και ότι τα 

οργανικά κενά της ειδικότητάς τους καλύφθηκαν μόλις κατά 47% στους περυσινούς 

διορισμούς.  

Τέλος, τονίζουν ότι ήρθε η ώρα να πάψει η αδικία και η κάλυψη των επίσημων 336 οργανικών 

κενών τους στο 100% είναι μονόδρομος.  

 

Επισυνάπτεται το σχετικό Κείμενο 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε 

σχετικά. 

 

Αθήνα, 20-6-2022 

 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

 

Φίλης Νίκος 

 

Τζούφη Μερόπη 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2730

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/6/2022



Προς κάθε Υπεύθυνο, 

Σας ενημερώνουμε ότι η διαρροή πληροφοριών περί ανταγωνισμού μεταξύ διαφόρων κλάδων και 

ειδικοτήτων μόνο καλό δεν κάνει στην εικόνα του ΥΠΑΙΘ και των διαφόρων στελεχών της. Η 

ειδικότητα ΠΕ06-ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ δεν θα συμμετέχει στον πόλεμο αυτό – κι ας γνωρίζουμε ότι 

τα πραγματικά οργανικά κενά μας αποκρύφτηκαν (περισσότερα από 500). Θα σας υπενθυμίσουμε 

όμως ότι είμαστε οι Εκπαιδευτικοί ΠΕ06 Αγγλικής Γλώσσας – μια ειδικότητα που διδάσκει από το 

Νηπιαγωγείο της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης ως και τα τμήματα των 

Πανεπιστημιακών Σχολών όλων των κατευθύνσεων, μια ειδικότητα που μετράει την πρόσληψη σχεδόν 

3000 αναπληρωτών για το σχολικό έτος 2021-2022, μια ειδικότητα της οποίας τα οργανικά κενά 

καλύφθηκαν μόλις κατά 47% στους περυσινούς διορισμούς. Ήρθε η ώρα να πάψει η αδικία. Η κάλυψη 

των επίσημων 336 οργανικών κενών μας στο 100% είναι μονόδρομος. Κύριοι και κυρίες του ΥΠΑΙΘ 

αναμένουμε τις ενέργειές σας. 

 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΕ06-ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

 

 




